

لَا تُغْنِيكَ دِينُكَ وَلَا ذُرِّيَّتُكَ إِنَّمَا بِشَاكْرٍ مِّنَّا يَخْشَى اللَّهَ يَرْزُقُكَ

بیتنا نمبر ۵۲۵۲

ربوہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

ایڈیٹر  
روضہ حیدرآباد

پتہ

قیمت

جلد ۲۳ ۵۸  
۱۰ رجب ۱۳۸۹ ۲۳ ربوہ ۱۹۶۹ ۲۱۹ نمبر

### اخبار اختصار

۲۲ ربوہ ۲۲ - ربوہ کو بعد نماز مغرب دفتر پرائیویٹ سیکرٹری کے احاطہ میں لوکل انجمن اور حضور کی حرم محترم حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۲۰ ربوہ - ۲۰ ماہ ربوہ کو بعد نماز مغرب دفتر پرائیویٹ سیکرٹری کے احاطہ میں لوکل انجمن احمدیہ ربوہ کی طرف سے بیرونی ممالک میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے والے اور اعلیٰ کلمہ اسلام کی غرض سے عنقریب بیرون پاکستان روانہ ہونے والے بیس کے قریب تبلیغ کلام کے اعزاز میں ایک عشاء تہنیتیہ ترتیب دیا گیا۔ اس میں متعدد ناظر و کلا صاحبان دیگر اجاب اور محترم جناب صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ و وکیل ایشیہ

تحریر جدید کے علاوہ ازراہ شفقت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بھی شرکت فرمائی۔ اس موقع پر حضور نے مبلغین سے خطاب فرما کر انہیں تہنیتیہ نذرین اور بیش قیمت نصائح سے سرفراز فرمایا۔ اس تقریب کی کسی قدر مفصل رپورٹ کسی آئندہ اشاعت میں چھپنے کا ارادہ کیا جا رہی ہے۔  
(انشاء اللہ)

۲۰ ربوہ - مولوی محمد صادق صاحب سہاگڑی اور مکرم مولوی غلام حسین صاحب اعلیٰ کلمتہ اللہ کی غرض سے مورخہ ۱۹/۲۲ کو روانہ ہو رہے ہیں۔ ہر دو مبلغین اس روز صبح ۶ بجے ۴۰ منٹ پہلا ہور کی طرف جانے والی سرگودھا ایکسپریس کے ذریعہ جائیں گے مقامی اجاب اس روز ٹرین کے مقررہ وقت سے کچھ پہلے اسٹیشن پر پہنچ کر اپنے مجاہد بھائیوں کو دینی دعائوں کے ساتھ رخصت کریں۔ (وکالت تبشیر)

۲۰ ربوہ - مولوی نصیر احمد خان صاحب غانا و سیرالیون میں قریباً پانچ سال تک تبلیغ ادا کرنے کے بعد مورخہ ۱۸/۲۹ کو ہندوستان چناں ایکسپریس ربوہ واپس تشریف لائے ہیں اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مکرم مولوی صاحب کی مرکز میں آمد کو ان کے لئے مبارک کرے اور انہیں برہمیں ازپیش خدمت دین کی توفیق بخشنے آمین۔ (وکالت تبشیر)

۲۰ ربوہ - اللہ تعالیٰ نے مکرم مجاہد المبین صاحب خوشنویس روزنامہ افضل کو ۲۰ ماہ ربوہ ۱۳۴۸ ہجری مطابق ۲۰ ستمبر ۱۹۶۹ بروز جمعہ چوتھی بیٹی عطا فرمائی ہے۔ نومولودہ مکرم نورانی صاحبہ صاحبہ خوشنویس کی پوتی ہے جس کا نام نورانہ تحسین رکھا گیا ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا کرے اور دنیا و دینی نعمتوں سے مالا مال فرمائے۔ آمین۔

ارشاد آیت عالی حضرت مسیح موعود علیہ السلام

## نفس امارہ کی کشاکش اس وقت تک رہتی ہے جب تک کہ زندگی میں پوری تبدیلی نہ آئے

جب یہ کشاکش ختم ہو جاتی ہے تو نفس مطمئنہ والا انسان دارالنعیم میں آجاتا ہے

بعض لوگ وَلَمَنْ خَافَ مَقَامَ رَبِّهِ جَدَّتَانِ کی آیت کے معارض ایک حدیث پیش کیا کرتے ہیں الْمَدِينَا سَبِيحٌ لِّلْمُؤْمِنِ۔ اس کے اصل معنی یہ ہیں کہ مومن کسی قسم کے ہوتے ہیں۔ فَمِنْهُمْ ظَالِمٌ لِّنَفْسِهِ وَمِنْهُمْ مُقْتَصِدٌ وَمِنْهُمْ سَابِقٌ بِالْخَيْرَاتِ يُعْتَصِدُ مَراد نفس لوامہ والے ہیں اور یہ دُنْيَا کی تکالیف نفس لوامہ تک ہی ہوتی ہیں کہ اس میں انسان کے ساتھ کشاکش نفس امارہ کی ہوتی ہے وہ کہتا ہے کہ راحت اور آرام کی یہ بات اختیار کر اور لوامہ وہ نہیں کرتا۔ اس وقت انسان مجاہدہ کرتا ہے اور نفس امارہ کو زیر کرتا ہے اور اسی طرح جنگ ہوتی رہتی ہے حتیٰ کہ امارہ شکست کھا جاتا ہے اور پھر نفس مطمئنہ رہ جاتا ہے۔ يَا أَيُّهَا النَّفْسُ الْمَطْمَئِنَّةُ الرَّجِيَّةُ لَا تَبْكِي دَاخِيَةً مَرَضِيَّةً (پہ - ۱۲) یعنی تو میری جنت میں داخل ہو جا اور اسی وقت ہو جا۔ اور مومن کی جنت خود خدا ہے یعنی جب وہ خدا کے بندوں میں داخل ہوا تو خدا تو انہی میں ہے اور وہ اس کے عباد میں آگیا تو اب اس حالت میں وہ سجن کہاں رہا؟

## رباط کانفرنس کی کامیابی کیلئے دعا کی تحریک

### حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا ارشاد

کل مورخہ ۲۱ ستمبر بعد نماز مغرب مسجد مبارک ربوہ میں مجلس علم و عرفان میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اجاب جماعت کو خاص طور پر تحریک فرمائی کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مسلمان سربراہوں کی جو آج سے رباط میں اجتماع کر رہے ہیں صبح راہنمائی فرمائے اور انہیں ایسی توفیق بخشے کہ وہ متحد ہو کر مسئلہ فلسطین اور مسجد قصلی کے معاملہ کو حل کرنے کی توفیق پائیں۔

جملہ جماعتوں اور اجاب سے القاسم ہے کہ وہ حضور ایدہ اللہ کے اس ارشاد کی تعمیل میں اپنی اپنی جگہ پر نمازوں میں اور دوسرے اوقات میں بھی توجہ سے رباط کانفرنس کی کامیابی کے لئے دعا کرتے رہیں۔ اس وقت عالم اسلام پر بڑا ناؤگ دور ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری دستگیری فرمائے۔ آمین۔

ابوالعطاء ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد - ربوہ۔

۲۲/۲۹



## تواضع اور خاکساری

عَنْ أَنَسٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: كَانَتْ نَاقَةُ رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ الْأَعْضَابُ لَا تَسْبِقُ أَوْ لَا تَكْفُرُ تَسْبِقُ، فَبَجَاءَ عَرَابِيٌّ عَلَى قَعُودٍ لَهَا فَسَبَقَهَا فَشَقَّ ذَلِكَ عَلَى الْمُسْلِمِينَ حَتَّى عَرَفَهُ النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ فَقَالَ: حَقٌّ عَلَى اللَّهِ أَنْ لَا يَرْتَفِعَ شَيْءٌ مِنْ الدُّنْيَا إِلَّا وَضَعَهُ.

(بخاری کتاب الجہاد باب ناقۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم ص ۴۰۰)

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک اونٹنی کا نام عضاب تھا وہ کسی کو آگے نہیں بڑھنے دیتی تھی دوڑ میں سب سے آگے رہتی۔ ایک دفعہ ایک دیہاتی نوجوان آیا اس کی اونٹنی دوڑ میں سب سے آگے نکل گئی۔ مسلمانوں کو اس کا بہت افسوس ہوا کہ ایک دیہاتی کی اونٹنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اونٹنی سے آگے بڑھ گئی۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے لوگوں کے اس افسوس کو بھانپ کر فرمایا اللہ تعالیٰ کی یہ سنت ہے کہ دنیا میں جو بلند ہوتا ہے بالآخر اللہ تعالیٰ اس کے غرور کو توڑنے کے لئے اسے نیچا دکھاتا ہے۔

یہ ہے اس کا محافظ اور نگران ہو جاتا ہے اور اُسے صلیب پر سے بھی زندہ اتار لیتا ہے اور آگ میں سے بھی صحیح و سلامت نکال لیتا ہے۔ مگر ان عجائبات کو وہی لوگ دیکھا کرتے ہیں جو اللہ تعالیٰ پر پورا ایمان رکھتے ہیں۔

(ملفوظات جلد اول ص ۲۷۶)

کیا دنیا کے یہ تمام رگ تمام نہ سہی لاکھوں حصہ بھی ان میں ایسا ہے جس کا ایمان اس درجہ کا ہے جس کا ذکر سیدنا حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا ہے۔ لاکھوں حصہ نہ سہی کروڑوں۔ کروڑوں نہ سہی ایک کروڑ انسان کا بھی ایمان اس درجہ کا ہے۔ اگر ایسا ہوتا تو آج دنیا کی یہ حالت کیوں ہوتی۔ وہ روایت تو آپ نے بہت دفعہ پڑھی ہوگی حضرت ابراہیم علیہ السلام جب قوم لوط کی سفارش کے لئے گئے اور جب عذاب دینے والے فرشتے پہلے حضرت ابراہیم سے ملے تو آپ نے اس وقت اللہ تعالیٰ سے دعا کی اے اللہ تعالیٰ اس قوم کو تباہ نہ کر تو اللہ تعالیٰ نے فرمایا اگر اس قوم میں پچاس بھی نیک آدمی ہوں تو میں اس کو بچا لوں گا۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے عرض کیا کہ اگر پینتیس نیک آدمی ہوں تو پھر آپ نے فرمایا میں پھر بھی اس قوم کو تباہ نہ کروں گا۔ ہوتے ہوتے حضرت ابراہیم علیہ السلام دس تک آ گئے۔ اللہ تعالیٰ نے وعدہ کیا کہ اگر دس بھی ہوئے تو میں عذاب ٹھال دوں گا۔ لیکن اس پر حضرت ابراہیم علیہ السلام نے سمجھ لیا کہ اس بخت قوم میں دس بھی نیک آدمی نہیں ہیں سو ان پر عذاب لازم ہو گیا۔ (سپیدائش باب ۱۸ ص ۲۲۴)

ہر صاحب استطاعت احمدی کے فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

## اللہ تعالیٰ پر ایمان

(قسط نمبر ۳)

حقیقت یہ ہے کہ دنیا کبھی ایسے لوگوں سے خالی نہیں ہوتی جو اللہ تعالیٰ پر ایمان رکھتے ہوں۔ مگر ہم یہ بھی دیکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے متعلق صحیح علم اس وقت پیدا ہوتا ہے جب کوئی فرستادہ حق آ کر اللہ تعالیٰ کی طرف بلاتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ فرستادہ حق لوگوں کو زندہ اللہ تعالیٰ کا نظارہ کرا دیتا ہے۔ وہ لوگوں کو اس کے وجود کا ایسا ناقابل انکار ثبوت مہیا کرتا ہے کہ جو لوگ اس کو پالیتے ہیں وہ اللہ تعالیٰ کو اس طرح دیکھنے لگتے ہیں جس طرح وہ مادی حواس سے مادی چیزوں کو دیکھتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ انبیاء علیہم السلام کے وقت اور بعد میں ایک مدت تک ایسے انسان پیدا ہوتے رہتے ہیں جو اللہ تعالیٰ کے وجود پر حق الیقین رکھتے ہیں اور اس پر اپنی زندگی سے شہادت قائم کرتے ہیں۔ ایسے لوگوں کے نزدیک گناہ اور جہنم کا کوئی وجود ہی نہیں رہتا۔ ہر چیز اور ہر عمل ان کے لئے مقدس بن جاتا ہے۔ ان پر فرشتے نازل ہوتے ہیں یا جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے خدا کے فرشتے ان سے مصافحہ کرتے اور ان سے گفتگو کرتے ہیں۔ وہ زمین پر چلتے ہوئے ایسے معلوم ہوتے ہیں جیسے فرشتے چل رہے ہوں۔ اچھے برے سب لوگ ان کو پیار کرتے ہیں۔ بڑے سے بڑا جاہل ڈاکو اور گنہگار بھی ان کے سامنے موم کی طرح پھل جاتا ہے۔ اور یہ جو کہا گیا ہے کہ دجال مسیح موعود علیہ السلام کو دیکھ کر ملک کی طرح کھل جائے گا اس کا یہی مطلب ہے کہ حقیقی نیک انسان کے سامنے گناہ جل کر راکھ ہو جاتا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک اقتباس یہاں نہایت مفید ہو گا۔ آپ فرماتے ہیں:-

”انسان کے اندر جب حقیقی ایمان پیدا ہو جاتا ہے تو

اس کو اعمال میں ایک خاص لذت آتی ہے اور اس کی معرفت کی آٹھ کھل جاتی ہے۔ وہ اس طرح نماز پڑھتا ہے جس طرح نماز پڑھنے کا حق ہوتا ہے۔ گناہوں سے اسے بیزاری پیدا ہو جاتی ہے۔ ناپاک مجلس سے نفرت کرتا ہے اور اللہ تعالیٰ اور رسول کی عظمت اور جلال کے اظہار کے لئے اپنے دل میں ایک خاص جوش اور تڑپ پاتا ہے۔ ایسا ایمان اسے حضرت مسیح کی طرح صلیب پر چڑھ جانے سے بھی نہیں روکتا۔ وہ خدا کے لئے اور صرف خدا تعالیٰ کے لئے حضرت ابراہیم کی طرح آگ میں بھی پڑ جانے سے راضی ہوتا ہے۔ جب وہ اپنی رضا کو رضا الہی کے ماتحت کر دیتا ہے تو پھر اللہ تعالیٰ جو عظیم بذات الصلوات



# مسجد الحرام سے مسجد اقصیٰ تک

(مکرم جناب شیخ عبد القادر صاحب لاہور)

آج سے اڑھائی ہزار سال قبل تخت نصرت کے محل میں بیٹل برباد اور یروشلم کھنڈر بن چکا تھا۔ اور بنی اسرائیل بابل میں جلاوطنی کی زندگی بسر کر رہے تھے۔ جلاوطنوں کے پیغمبر حضرت حزقی ایل نبی نے ایک عظیم الشان کشف میں ایک نئے یروشلم اور ایک نئے بیٹل کا نقشہ دیکھا۔ آپ کو بتایا گی کہ نبی موعود اس میں وارد ہوگا۔ اور اس طرح ارض مقدسہ کا وہ خزانہ ایں جانے لگا تھا ہے۔

تب وہ مجھ کو مقدس کے بیرونی پھاٹک کی راہ سے جس کا رخ مشرق کی طرف ہے دہلی لایا اور وہ بند تھا اور خداوند نے مجھے فرمایا کہ یہ پھاٹک بند رہے گا اور کھولا نہ جائیگا اور کوئی انسان اس سے داخل نہ ہوگا۔ چونکہ خداوند اسرائیل کا خدا اس کے داخل ہوا ہے۔ اس لئے یہ بند رہے گا۔ مگر خزانہ ایں جانے لگے کہ وہ مگر اٹلی ہے۔ خداوند کے حضور کھانا کھانے کو اس میں بیٹھنے کا بیٹا نہ اس پھاٹک کے آستانہ کی راہ سے اندر آئے گا اور اسی راہ سے باہر جائے گا۔

(حزقی ایل ۲۴)

علمائے بنی اسرائیل میں یہ مسلم ہے کہ اس خزانہ ایں سے مراد آئے والا عظیم الشان پیغمبر ہے۔ اس کی سیرمکانی میں بیت المقدس بھی شامل ہوگا۔ اس طرح یہ علاقہ اس کی خزانہ ایں میں چلا جائے گا۔

بیکس بائبل کو سنری میں لکھا ہے "But as yehuch has crossed its threshold on re-entering the Temple it was for ever after to remain shut. Only the 'prince is the

نہ جبران میں بیان لکھم کا لفظ ہے۔ جس کے معنی کھانے یا لوتی کے ہیں۔

King of The Messianic days - was permitted to eat bread openly yalwaa

(44-13) Ezechiel (P519)

چونکہ شرقی دروازہ کے آستانے سے خدائے یهود بیٹل میں داخل ہوا۔ اس لئے ارشاد ہوا کہ یہ باب ہمیشہ کے لئے بند رہے گا۔ صرت عصر سببی میں یعنی آنے والے عظیم الشان پیغمبر کے دور میں بادشاہ اس دروازہ سے داخل ہوگا۔ اور خدائے یہوہ کے حضور مائدہ نوش چلانا کرے گا۔

یہودیوں کی تاریخ سے ہمیں معلوم ہوتا ہے کہ جب بیٹل قائم رہا۔ یہ دروازہ بند رہا۔ ان یہودیوں کو اس سہرے دور کا انتظار رہا۔ یہی نبی موعود کی آمد پر باب مشرق کھل جائے گا۔ اور آسمانی مائدہ ایں پیش کیا جائے گا۔

(۳۴)

حضرت حزقی ایل کے بعد حضرت زکریا پیغمبر نے بشارت دی کہ نبی موعود ایک مقدس مکان سے شہر صیہون یعنی یروشلم میں وارد ہوگا۔ وہ ایک ایسے جانور پر سوار ہوگا جو کہ شکل و شبہات میں حمار اور کچھڑے کے مشابہ ہوگا۔ وہ یروشلم کا حکمران بن جائے گا۔ اور پھر ساری قومیں اس کی مطیع ہو جائیں گی۔ فرمایا۔

(۱۱) "اسے دختر صیہون تو گھا اور خوشی کر کیونکہ دیکھو میرا آکر تیرے اندر سکونت کر دی گا۔ خداوند فرماتا ہے۔ اس وقت بہت سی قومیں خداوند سے میل کریں گی اور میری امت بڑھی۔ اور میں تیرے اندر سکونت کر دوں گا۔"

خداوند یہود کو ملک مقدس میں اپنی سیراٹ کا بجز شہر ایلے گا۔ اور یروشلم کو قبول فرمائے گا۔ اسے نبی آدم خداوند کے حضور قاموش رہو۔ کیونکہ وہ اپنے تقدس ملک سے اٹھا ہے۔

(ذکریا ۱۲-۹)

۲۔ اسے صیہون تو نہایت شانمان ہو۔ اسے دختر یروشلم لگا کر کیونکہ دیکھو تیرا بادشاہ تیرے پاس آتا ہے۔ وہ صادق ہے اور نجات اس کے ہاتھ میں ہے وہ عظیم ہے اور گدھے پر بیکہ لیطیع پھیرے پارسار ہے اور میں افراتیم سے رتھ اور یروشلم سے گھوڑے کاٹ ڈالوں گا۔ اور جنگی کمان توڑ ڈالیں گے گی۔ وہ قوموں کو صبح کا کھڑوہ دے گا۔ اور اس کی سلطنت سندر ہے۔ سندر ڈکھائے دوپائے خرات سے آتھلے زمین تاک ہوگی۔ (ذکریا ۱۲-۱۱)

اس بشارت میں بادشاہ کی سبب ساری کا ذکر ہے۔ اس کے لئے تین لفظ آئے ہیں۔ پہلے حمار پھر صیہون پھر حمار گدھا یا خچر۔ پھر اسے بن اتونیم کہا گی۔ یعنی لادو جانور کی نسل۔ تاکس نے لاطینی بائبل کے انگریزی ترجمہ میں دو آخری مول کا ترجمہ

patient colt of patient dam

یہ یعنی حماروں کا صابر بچھڑا۔ نیو ڈولڈ ٹرانسلیشن میں

a full grown animal the son of a She-ass پورے طور پر پلا ہوا جانور گدھی کا بچہ ترجمہ کیا گی۔

نئے عہد نامہ میں بھی اس بشارت کے الفاظ آتے ہیں۔ لفظ نے بایا الفاظ ترجمہ دیا ہے۔

وہ عظیم اور گدھے پر سوار ہے اور ایک بچھڑے پر جو کہ لادو جانور کی نسل ہے

گویا اس سواری کو کبھی گدھا لپا گی۔ کبھی خچر یا بچھڑا۔

(۳۴) یوحنا عارف نے کہا اس بشارت کی صدائے بازگشت میں ان الفاظ میں ملتی ہے "بصر میں نے آسمان کو کھلا ہوا دیکھا اور یہ دیکھا ہوں کہ ایک سفید گھوڑا ہے اور اس پر ایک سوار ہے جو این اور بیٹل

کھلاتا ہے۔ وہ راستی کے ساتھ انھماں اور لڑائی کرتا ہے۔ قوموں کو مارنے کے لئے اس کے منہ سے ایک تیز تھوار نکلتی ہے۔ وہ لوہے کے عھا سے ان پر حکومت کرے گا۔ اس کی پوشاک اور ران پر یہ نام لکھا ہوا ہے

بادشاہوں کا بادشاہ اور خداوند کا خداوند

دکھا شفاقت یوحنا عارف (۱۱۱)

اس کے بعد یوحنا عارف ایک عظیم الشان انقلاب کا مشاہدہ کرتے ہیں۔ نئے آسمان اور نیا زمین میں یروشلم کو دو صورتوں میں آسمان سے اترنا دیکھتے ہیں پہلے نئے یروشلم کی صورت میں جس پر خداوند کا خیمہ سا ہے۔ لیکن پھر دیکھا ہے کہ

جو غالب آئے دی ان پیرول کا دارث ہوگا اور میرا جس کا خدا ہوگا۔ اور وہ میرا بیٹا ہوگا۔

(۱۱۱)

پھر ایک ایسے یروشلم کو آسمان سے اترنا دیکھتے ہیں جس میں کوئی مقدس نہ دیکھا۔ اس لئے کہ خداوند خدا قادر مطلق اور بے دینی ہے (موعود) اس کا مقدر نہیں۔ اور اس شہر میں سورج یا چاند کی روشنی کی کچھ حاجت نہیں کیونکہ خدا کے جلال سے اسے روشن کر رکھا ہے۔ اور بچہ اس کا چراغ ہے اور قومیں اس کی روشنی میں چلیں پھر فرمایا۔

(۱۱۱)

گویا یروشلم کے بلوں میں ایک دو سبز یروشلم بھی موجود ہے۔ جو میں نبی موعود یا اس کی پشت تائید کا ظہور مقرر تھا۔

(۳۴)

یسیا عیسیٰ کی بشارت میں ہے کہ آسمان والے پیغمبر نے حمار عربیہ پر بایا پرنا ہے۔ اسد کے استقبال کے لئے صبرا میں رہیں ہتو آ کرنا چاہیں (یسیا ۶۶-۱۱)

اس بشارت کے پیش نظر پہلا صدی قبل مسیح میں یہودیوں میں ایک تحریک ہوئی تھی۔ عیسائیت کے نام سے جاری ہوئی۔ ان لوگوں کا پیام تھا کہ صرف سماوی کی بشارت کی رو سے نبی موعود کی آمد آج ہے۔ بیٹل سے وابستہ تھلے یہود اور عاریت سے غاری ہو چکے ہیں ان کے فوق و فوج کی وجہ سے یہ گھر ملامتوں کے ہو چکے۔ اب بیٹل کی لپھائیوں میں آسمانی دودھ خٹک ہو گیا ہے۔ یہ گھر دیران ہو گیا ہے۔ ہیں صحراؤں میں جا کر بسنا چاہتے ہیں۔ کیلئے ماہیں استوار کرنا ہمارا کام ہے۔ اس کے واسطے ہم ایک نئے یروشلم میں چلیں گے۔



# تعلیم الاسلام ہائی سکول ریوہ کی طرف سے

## میٹرک کے امتحان دینے والے طلباء کا نتیجہ

قسط دوم

سکول نے ان کی طرف سے میٹرک کے طلباء کا نتیجہ انقل میں شائع ہو چکا ہے۔ سیکنڈری بورڈ سکول ریوہ کی طرف سے ۱۹ طلباء کے نتیجہ کا اعلان بد میں کیا جاتا تھا۔ آج ان طلباء کا نتیجہ آگے بڑھے جو خدا تعالیٰ کے فضل سے سبھی کامیاب ہو گئے ہیں الحمد للہ

ان میں سے ۱۱ طلباء فرسٹ ڈویژن اور ۸ طلباء سیکنڈ ڈویژن میں کامیاب ہوئے ہیں۔ ان میں سے دو طلباء کا وظیفہ متوقع ہے۔ اس طرح مجموعی طور پر آئس گروپ کا نتیجہ سو فیصدی اور سائنس گروپ کا ۹۵ فیصد ہے۔ الحمد للہ

عزیز نسیم جہدی ۲۱ نمبر کے کرائس گروپ میں اولیٰ رہے اور سکول میں دوم۔

دینہ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ریوہ

نمبر اول	نام	نمبر راسل کردہ	ڈویژن
۳۷۳۸۱	نسیم احمد بیٹی	۵۶۵	I
۳۷۳۸۲	نسیم جہدی	۷۲۱	I
۳۷۳۸۳	تویر احمد کنہی	۵۸۷	I
۳۷۳۹۶	مرید احمد سعید	۵۰۱	I
۳۷۳۹۷	محمد اسلم بھروانہ	۵۹۲	I
۳۷۴۰۰	سید احمد سہیل	۲۵۱	I
۳۷۴۱۲	سعید احمد ایاز	۷۲۸	I
۳۷۴۱۶	فضل الہی طاہر	۲۵۸	I
۳۷۴۱۷	فضل احمد	۵۸۹	I
۳۷۴۱۸	مکمل تقی اللہ خان	۲۳۲	I
۳۷۴۱۹	محمد احمد بیٹی	۵۰۰	I
۳۷۴۲۰	محمود اللہ خان	۹۱۹	I
۳۷۴۲۲	سعید احمد	۵۶۲	I
۳۷۴۲۳	عبد المجید	۵۵۷	I
۳۷۴۲۶	بشیر احمد عارف	۵۲۲	I
۳۷۴۲۳	عبدالغفور بیٹی	۵۶۱	I
۳۷۴۲۴	محمد احمد خان	۵۱۲	I
۳۷۴۴۷	شفاعت پرویز	۲۷۸	I
۳۷۴۴۹	صلاح الدین	۲۳۸	I

ان سب کاموں کے مد نظر ضروری ہے کہ بہت جلد رقم جمع کی جائے۔ مزید وعدہ جات درج کئے جاتے ہیں۔

- ۱۔ بیگم صاحبہ صاحبہ مرزا عزیز احمد صاحب دارالصدر شرقی ریوہ ۳۹۰ روپے
- ۲۔ منجانب والدہ صاحبہ موجود ۲۰۰ روپے
- ۳۔ داری جان صاحبہ ۳۸۰ روپے
- ۴۔ حضرت ام المؤمنین ۳۸۰ روپے
- ۵۔ محترمہ فاطمہ صاحبہ والدہ سردار غلام احمد مصطفیٰ اکیس ۵۰۰ روپے
- ۶۔ لجنہ امداد اللہ بشیر آباد ضلع حیدرآباد سندھ ۵۰۰ روپے
- ۷۔ چنیوٹ ضلع جھنگ ۲۷۷ روپے
- ۸۔ امۃ المجددین صاحب فری ٹاڈن سیرالیون ۱۰۰ روپے
- ۹۔ عیدہ امیہ ملک بشیر احمد خان صاحب مبشر ۲۰۰ روپے وعدہ میں اعفانہ کل ۵۰۰ روپے
- ۱۰۔ معدنہ نھرت جہاں میڈیکل سوسائٹی ۱۰۰ روپے
- ۱۱۔ بیگم صاحبہ مرزا مجید احمد صاحب دارالصدر شرقی ۱۰۰ روپے

مادیا۔ یہ سب پر پل چل گئے۔ اس کے بعد عیسائیوں نے بھی اپنے پیشرو عیسویوں کے تہج میں سبیل کی بجائے مشرق کی طرف منہ پھیر لیا۔ وہ بھی ارض مشرق۔۔۔ آہوں کی عظیم الشان عظمت کے منتظر تھے۔ آج سب سب میں عیسائیوں کی عبادت گاہوں کا رخ مشرق کی طرف نظر آتا ہے۔ اس کا تاریخی پس منظر آپ کے سامنے ہے۔

عرب کا شمالی حصہ کنعان کے مشرق میں ہے۔ پھر اجم قدیم سرزمین حجاز کو مشرق الماتوا رکھتی تھیں۔ اس لئے تورات میں عرب کا قدیمی نام ارض قدیم ہے۔ قدیم کے معنی پہلے اس لئے کے رخ اڈ مشرق کے ہیں۔ حزقی ایل نبی کی بشارت میں ہے کہ مشرق رخ خدا تعالیٰ کی عظیم الشان تعجبی ہوگی۔ اسی جانب سے نبی موعود سیر مکنی کے عالم میں یورشلم میں داخل ہوگا انہیں بشارت کے اثر کے تحت پہلے عیسویوں نے اور پھر نصاریٰ نے مشرق کی جانب اپنا قبلہ تجویز کیا۔ آج نصاریٰ بھول چکے ہیں کہ وہ مشرق کی طرف منہ کر کے عبادت کیوں بجا لاتے تھے۔ یہ سب کچھ نبی موعود کی یاد میں ہوتا تھا۔ کاش نصاریٰ تاریخ کے اس فراموش شدہ باب کو کھوکھو نہ دیکھیں۔ صفت سماوی کی تذکرہ بشارت سید الانبیاء محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی بشارت متدبر سے جلق رکھتی ہیں حضور کے عہد سعادت اور خلفاء کے دور میں یہ بشارت پوری ہوئیں۔

واقعہ اسراء اس کے بعد حضرت عمر فاروق رضی اللہ عنہ کے عہد میں یورشلم فتح مسجد اقصیٰ کی جگہ کی یافت اور چین کے فریج یہ پیشگوئیاں اپنی پوری شان اور آب و تاب سے پوری ہوئیں۔

چنانچہ یہودی موفیاء کا ایک گروہ سبیل سے لٹک کر بیابان یہود میں دادی قرآن کے غاروں میں آباد ہو گیا۔

یہودی جہاں بھی ہوتے سبیل کی طرف منہ کر کے نماز پڑھتے عیسوی مشرق کی طرف منہ کر کے عبادت بجا لاتے۔ یہ ایک سرسبتہ راز ہے کہ عیسوی سبیل کی بجائے مشرق کی طرف منہ کیوں کرتے تھے؟ جبکہ عہد قیامت میں لکھا ہے کہ سورج کے رخ مشرق عبادت کرتے ہیں۔ (حزقی ایل ۱۱)

اس کا جواب حزقی ایل نبی کے صحیفہ میں ہی موجود ہے۔ اس صحیفہ میں لکھا ہے کہ نبی موعود مشرق کی طرف سے یورشلم میں داخل ہوگا۔ بائبل میں حضرت حزقی ایل نبی کا کشف یا ان الفاظ درج ہے۔

”کیا دیکھتا ہوں کہ اسرائیل کے خدا کا جلال مشرق کی طرف سے آیا اور اس کی آواز سیلاب کے شور کی سی تھی اور زمین اس کے جلال سے نور ہو گئی۔ (پہلی) چونکہ عیسوی بجا نب مشرق منظر خدا کے لئے چشم براہ تھے۔ اس لئے انہوں نے مشرق کی طرف منہ کر کے عبادت بی نانا شروع کر دیں۔ عیسوی تحریک پر آگے چل کر وہ مقدس پتے پر دان پڑھے ایک یحییٰ اور دوسرے حضرت عیسیٰ علیہما السلام۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے بتایا کہ جب تک سبیل قائم ہے۔ یہی عہد کا مرکز ہے۔ لیکن آج۔ وقت ایسا آئے گا کہ اس کی اینٹ کے ساتھ اینٹ بیچ جائے گی یہ گھر دیران ہو جائے گا۔ پھر یہ عبادت کا مرکز نہ رہے گا۔ آسمانی بادشاہت یہود سے لے لی جائے گی (دو شاہدہ دینی)

ششم میں روٹوں نے ہیں کا نام و نشان

## فہرست وعدہ جات تحریک خاص

حضرت سیدہ ام مینہ مراد صدیقہ مدظلہا العالی

وعدہ جات تحریک خاصہ کی وگلی قسط شائع کی جا رہی ہے۔ اس وقت تک سب وعدہ جات ۳،۵۲ روپے کے موصول ہوئے ہیں۔ وعدہ جات کے مقابلہ پر وصولی بھی بہت کم ہے۔ وعدہ داروں کو چاہیے کہ وصولی بھی کرنے کی کوشش کریں۔ اور ساتھ ساتھ جائزہ لیتی رہیں کہ کونسی بہن اس میں شامل نہیں ہوئی۔ اور پھر اس سے وعدہ لیں یہ تحریک ۵ لاکھ روپے کی گئی ہے۔ اور چار سال کے عرصہ کے لئے سیکڑے تک ساری رقم جمع ہو جانی ضروری ہے۔ اس تحریک کی مندرجہ ذیل پانچ اعراض ہیں۔

- ۱۔ ایک لاکھ روپیہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈیٹر قافلے کی خدمت میں پیش کرنا تا آپ کسی ایک زبان میں قرآن مجید کا ترجمہ شائع کرانے کا انتظام لجنہ کی طرف سے فرمادیں۔
- ۲۔ دفتر ہلال لجنہ امداد اللہ کی از سر نو تعمیر
- ۳۔ نصرت انڈسٹریل سکول کی تعمیر
- ۴۔ فضل عمر جوئیئر ماڈل سکول کی تعمیر
- ۵۔ لجنہ امداد اللہ کے پیکس سالہ تاریخ کی تدوین و اشاعت ۲۲







# وصایا

ضموری نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوریشن اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صحت اسکے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ فوری طور پر منشی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دسے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت تبرک نہیں وصیت نمبر صد انجمن احمدیہ کی منظوری ہوتے پر دئے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان، ایسیگری صاحبان، وصایا۔ اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن زبیر)

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۳

میں بشری مبین بنت حاجی عبدالحمید

صاحب قوم اعوان پیشہ تعلیم عمر ۶۰ سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجرانوالہ

گوجرانوالہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ

آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی

ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

۱۔ زبیر طلانی تین ماشے، قیمت ۱۰۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے ہر حصہ کی

وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوہ

کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا

کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن

کو دیتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت

حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو

ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی ۱/۳ حصہ کی مالک

صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۵۰ روپے ہوں

عقیدہ خیر ہے۔ میں تازہ لیت اپنی

آمد کا جو بھی ہوگی ۱/۳ حصہ داخل خزانہ

صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوہ کرتی رہوں گی

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جائے۔

الامتنا :- بشری مبین بنت حاجی عبدالحمید

صاحب قوم گھنٹہ گھر گوجرانوالہ

گورہ شد :- حکیم عبدالحمید گھنٹہ گھر

گوجرانوالہ۔

گورہ شد :- محمد شریف گوجرانوالہ

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۳

میں علیہ نعیر زرجہ لاج نعیر احمد

صاحب قوم گھنٹہ گھر پیشہ خانہ دردی عمر ۶۰ سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن دیوہ ضلع جھنگ

بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ

۱۹-۸-۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری

موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر ہندہ خاندانہ ۱۵۰۰ روپے

۲۔ زیورات ۱۔ ۱۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے ۱/۳

حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ

پاکستان دیوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی

جائیداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع

مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی۔ اور

اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری

وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی

۱/۳ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان

ہوں گی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے

منظور فرمائی جائے۔

الامتنا :- علیہ نعیر زرجہ لاج نعیر احمد

گورہ شد :- لاج نعیر احمد ناسرہری سلسلہ

گورہ شد :- ڈاکٹر لاج نعیر احمد دیوہ

ضلع جھنگ۔

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۳

میں بادشاہی بیگم بیوہ راجہ غلام حیدر

صاحب قوم گھنٹہ گھر پیشہ خانہ دردی

عمر ۶۰ سال بیعت ۱۹۲۵ء ساکن دیوہ

ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۹ حسب ذیل

وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد

حسب ذیل ہے۔ حق ہر وصول شدہ ۳۲ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے

۱/۳ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ

پاکستان دیوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی

جائیداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع

مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی۔ اور اس

پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری

وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اسکے

بھی ۱/۳ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۶۰ روپے

موجودہ آمد ہے۔ میں تازہ لیت اپنی آمد کا

جو بھی ہوگی ۱/۳ حصہ داخل خزانہ صدر

انجمن احمدیہ پاکستان دیوہ کرتی رہوں گی

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جائے۔

الامتنا :- بادشاہی بیگم

گورہ شد :- راجہ نعیر احمد ناسرہری سلسلہ

گورہ شد :- ڈاکٹر لاج نعیر احمد دیوہ

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۳

میں رحمت بی بی زوجہ خاں صاحب

قوم چیمہ۔ پیشہ خانہ دردی عمر ۵۵ سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن پریم کوٹ

ضلع گوجرانوالہ۔ بقائمی ہوش و حواس

بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹-۶-۶۹

حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری

موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر ۳۲ روپے

مکان میں میرا ۱/۳ حصہ ہے

کل مالیتی ۱۲۰۰ روپے

نقد ۲۵۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے

۱/۳ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ

پاکستان دیوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد

کوئی جائیداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع

مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی۔ اور

اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔

نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت

ہو۔ اسکے بھی ۱/۳ حصہ کی مالک صدر انجمن

احمدیہ پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے ۱۰۰ روپے لانا

آمد ہے۔ میں تازہ لیت اپنی آمد کا جو بھی

ہوگی ۱/۳ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن

احمدیہ پاکستان دیوہ کرتی رہوں گی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمائی جائے۔

الامتنا :- رحمت بی بی بیوہ چوہدری

زوجہ دین صاحبہ۔

گورہ شد :- چوہدری مبارک محمد ولد ذریعہ

گورہ شد :- غلام محمد عبد دلہ مروری

محمد مراد صاحب۔

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۳

میں محمد یوسف سہیل ولد ڈاکٹر

محمد علی احمدی قوم سہیل پیشہ تعلیم عمر ۱۸

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجرانوالہ

ضلع گوجرانوالہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ ۱۹/۶/۶۹ حسب ذیل وصیت

کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی

نہیں۔ اس وقت مجھے دس روپے ہوں

عقیدہ خیر ہے۔ میں تازہ لیت اپنی

موجودہ آمد کا جو بھی ہوگی ۱/۳ حصہ کی وصیت

حق صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوہ کرتا

ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے

بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس

کارپوریشن کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی

یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری وفات

پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اسکے بھی ۱/۳ حصہ

کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوہ ہوگی

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے

ناظر فرمائی جائے۔

المعید :- محمد یوسف سہیل معرفت ڈاکٹر

محمد علی احمدی ڈسٹرکٹ سہیل گوجرانوالہ

گورہ شد :- سید احمد خاں گوجرانوالہ

گورہ شد :- عبدالرحمان گوجرانوالہ۔

## مسئلہ نمبر ۱۹۶۳

میں ثریا بیگم زوجہ ملک منور احمد

صاحب قوم گھنٹہ گھر پیشہ خانہ دردی

عمر ۶۰ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن

دیوہ ضلع جھنگ۔ بقائمی ہوش و حواس

بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹-۸-۶۹

حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد

حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر ہندہ خاندانہ ۱۰۰۰ روپے

۲۔ زبیر طلانی ایک ٹوٹے لیتی ۱۲۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے

۱/۳ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ

پاکستان دیوہ کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد

کوئی جائیداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع

مجلس کارپوریشن کو دیتی رہوں گی۔ اور

اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز

میرا یہ وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔

اس کے بھی ۱/۳ حصہ کی مالک صدر انجمن

احمدیہ پاکستان ہوگی۔ میرا یہ وصیت تاریخ

تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتنا :- ثریا بیگم بقلم خود

گورہ شد :- منور احمد ملک خاندانہ بھیرہ دیوہ

گورہ شد :- غلام مرتضیٰ بقلم خود بھیل نقاد

تخریک جدید انجمن احمدیہ دیوہ۔

## قائدین خدام الاحمدیہ سال ۱۹۶۳-۶۴

### بحث جلد ارسال کریں

تسلیاتی بیوروین مجالس کو علم ہے کہ سال

۱۹۶۳-۶۴ کے بحث مرکز میں بھجوانے کی

آخری تاریخ اس اگست تھی۔ مگر نا حال بہت

کم مجالس نے اس طرف توجہ فرمائی ہے

خاندان اور ناظمین سے درخواست

ہے کہ جتنی جلدی ہو سکے بحث ۱۹۶۳-۶۴

تشریح کر کے مرکز کو ارسال کریں۔

### مہتمم مال

خدام الاحمدیہ مرکزیہ - دیوہ







